DISLIVELLO 180 m
LUNGHEZZA 470 m
PENDENZA MASSIMA  60%
PENDENZA MEDIA 27%

Li dove il turista frena,
gli slalomisti cercano
di fare sempre velogcita.
Perché la tecnica attuale s
non ti permette di trattenerti, '
altrimenti accumuli decimi \q,:" f
di ritardo, devi sempre o
accelerare anche qui dove
la pendenza & estrema
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La pista e corta,
bisogna subito
partire all'attacco,
altrimenti si rischia
di accumulare
f distacco che
ot non si puo pit
oMY #" recuperare
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Il tratto in contropendenza,
da sinistra verso destra,
mette alla prova nelle curve

Verso sinistra. Limportante ¢ stare
, sempre bene sopra al piede destro
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MADONNA Lk ¥ N
DI CAMPIGLIO | dossi del finale ora sono due, creano difficolta soprattutto

1.545 m - in caso di tracciature col trabocchetto. Se ¢'é una tripla,
0 un pettine, per esempio, con i dossi che ti fanno staccare
dalla neve. Qui pil che la tecnica si impone la tattica



